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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία για την εορτή 
των Εισοδίων της Θεοτόκου στο Ηράκλειο 
Αττικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα λαμπρότητα τιμήθηκε η μεγάλη 
Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πρασίνου Λόφου 
Ηρακλείου Αττικής.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024, τελέσθηκεη 
Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου
και συλλειτουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ, με τη συμμετοχή κληρικών και της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, 
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ενώ εντός του Ιερού βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Στην εορτή παρέστησαν ο πρ. Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής κ. Σταύρος 
Γεωργόπουλος, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, 
εκπρόσωποι πολιτιστικών σωματείων, φορείς της πόλεως, μαθητές σχολείων της 
περιοχής και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια στον Ιερό Ναό για 
να τιμήσουν το πρόσωπο της Μητέρας του Κυρίου μας και για να προσκυνήσουν 
την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Γοργοεπηκόου εκ Σμύρνης Μικράς Ασίας, πού 
τίθεται σε προσκύνηση από την παραμονή της εορτής προς ευλογία και αγιασμό 
του πιστού λαού.

Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά 
λόγια τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιουστίνο, τον οποίο και ευχαρίστησε για 
την τιμητική παρουσία του στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας.



Το θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Μητροπολίτης 
Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνος.

Ο κ. Ιουστίνος, με λόγο γλαφυρό και πλούσιο σε πνευματικά νοήματα, αναφέρθηκε 
στο πανσεβάσμιο πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου και στην υπέρτατη προσφορά 
πίστεως προς τον Θεό των Αγίων Δικαίων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης, μέσω 
της οποίας εκπληρώθηκε το σχέδιο της Θείας Οικονομίας για την σωτηρία του 
ανθρωπίνου γένους.

Το εσπέρας της κυριωνύμου ημέρας της εορτής και ώρα 5:30μ.μ. θα τελεσθεί ο 
Μεθέορτος Εσπερινός και εν συνεχεία θα πραγματοποιηθεί λιτάνευση των Ιερών 
Εικόνων των Εισοδίων και της Παναγίας της Γοργοεπηκόου.




















